Варіант 3

Після реєстрації підприємство “Грант” розпочало свою діяльність. В статуті було заявлено наступні зобов’язання засновників щодо формування статутного капіталу: Кірпа – 80 000 грн., Симоненко – 50 000 грн., підприємство “Сатурн” – 170 000 грн.

За січень 20ХХр. було здійснено наступні операції:

1) відображено розмір статутного капіталу;
2) в погашення своїх зобов’язань щодо формування статутного капіталу засновниками було внесено: 

·  Симоненко – товари на суму 20 000 грн., автомобіль директора 10 000 грн.

· підприємство “Сатурн” – виробниче приміщення для виробництва на суму 170 000 грн., 

·  Кірпа – грошові кошти на поточний рахунок 80 000 грн.

3) Отримали короткостроковий кредит – 50 000 грн.

4) Отримали від постачальників:

· матеріали –30 000 грн. з ПДВ

· виробниче устаткування – 5 000 грн. без ПДВ;

5) Отримані послуги сторонніх організацій (монтаж устаткування – 1 000 грн. з ПДВ, зварювальні послуги в цеху 500 грн. з ПДВ)

6) на виробництво готової продукції передано матеріалів на суму 30 000 грн.

7) нарахована зарплата робітникам основного цеху – 20 000 грн., здійснено нарахування та утримання щодо заробітної плати;
8) нарахована амортизація виробничого устаткування (термін експлуатації 10 років) 

9) на склад надійшла готова продукція;
10) реалізована готова продукція відповідно до договору на загальну суму 120 000 грн. з ПДВ;
11) нарахована зарплата адміністрації – 15 000 грн., відділу маркетингу 10 000 грн., здійснено нарахування та утримання щодо заробітної плати;
12) нарахована амортизація автомобіля директора (термін експлуатації 12 років)

13) в касу надійшли грошові кошти з поточного рахунку – 400 грн.

14) з поточного рахунка в повному обсязі сплатили до бюджету обов’язкові платежі щодо заробітної плати;

15) виплатили заробітну плату адміністрації, відділу маркетингу  та робітникам основного цеху в повному обсязі;

16) нарахована амортизація приміщення для виробництва (термін експлуатації 25 років)

Амортизація нараховується прямолінійним способом.
Визначити фінансовий результат та відобразити операції в бухгалтерському обліку, скласти баланс та звіт про фінансові результати.

Журнал господарських операцій 
	№ з/п
	Зміст господарських операцій
	ДТ
	КТ
	Грн.

	1
	2
	3
	4
	5

	1
	Відображено розмір статутного капіталу
	46+
	401+
	300000,00

	2
	В погашення своїх зобов’язань щодо формування статутного капіталу засновниками було внесено:
	
	
	

	2.1
	- Симоненко товари
	201+
	46-
	20000,00

	2.2
	- Іванов автомобіль
	152+
	46-
	10000,00

	2.3
	Автомобіль введено в експлуатацію
	105+
	152-
	10000,00

	2.4
	- Підприємство «Сатурн» приміщення
	152+
	46-
	170000,00

	2.5
	- Введено приміщення в експлуатацію
	103+
	152-
	170000,00

	2.6
	- Кірпа – грошові кошти на поточний рахунок
	311+
	46-
	80000,00

	3
	Отримали короткостроковий кредит
	311+
	601+
	50000,00

	4
	Отримали від постачальників на умовах наступної оплати:
	
	
	

	4.1
4.2
	Матеріали
Податковий кредит з ПДВ
	201+

641.1+
	631+
631+
	36000,00 – 36 000 \ 6 = 30000
36 000 \6  = 6000


	4.3 
4.4


	Виробниче устаткування
Податковий кредит з ПДВ
	152+

641.1 +
	631+
631 +


	6000,00  - 6000\6 = 5000
6000 \6 = 1000

	5
	Отримані послуги сторонніх організацій:
	
	
	

	5.1
5.2
	Монтаж устаткування
Податковий кредит з ПДВ
	152+

641.1+
	631+

631+
	1200,00 – 1200\6 = 1000
1200\6= 200 


	5.3
	Введено устаткування в експлуатацію
	104+
	152-
	6 000
(5 000 + 1 000)

	6
	Отримано від сторонньої організації послуги:
	
	
	

	6.1
6.2
	Зварювальні послуги в цеху

Податковий кредит з ПДВ
	91+

641.1+
	685+

685+
	600,00 – 600\6 = 500
600\6 = 100

	7
	Списано загальновиробничі витрати
	23+
	91-
	500,00

	8
	На виробництво готової продукції передано матеріали
	23+
	201-
	30000,00

	9
	Нарахована заробітна плата робітникам виробництва
	23+
	661+
	20 000,00

	10
	Нараховано ЄСВ 22%
	23+
	651+
	4 400

	11
	Утримано ПДФО 18%
	661-
	641.2+
	3 600,00

	12
	Утримано ВЗ 1,5%
	661-
	642+
	300,00

	13
	На склад надійшла вся готова продукція, що була запущена у виробництво (Збираємо суми по Дт 23 рахунку)
	26+
	23-
	55006

	14
	Реалізована готова продукція (відображено дохід від реалізації) на умовах наступної оплати
	361+
	701+
	120 000,00

з ПДВ

	15
	Відображено податкове зобов’язання з ПДВ
	701 -
	641.1+
	120 000,00\6


	16
	Відображена собівартість реалізованої готової продукції (реалізація всього обсягу ГП, що є на складі)
	901+
	26-
	55006

	17
	Нарахована заробітна плата адміністрації
	92+
	661+
	15 000,00

	18
	Нараховано ЄСВ 22%
	92+
	651+
	3 300,00

	19
	Утримано ПДФО 18%
	661-
	641.2+
	2 700,00

	20
	Утримано ВЗ 1,5%
	661-
	642+
	225,00

	21
	Нарахована заробітна плата начальнику відділу маркетингу
	93+
	661+
	10 000,00

	22
	Нараховано ЄСВ 22%
	93+
	651+
	2 200,00

	23
	Утримано ПДФ 18%
	661-
	641.2+
	1800,00

	24
	Утримано ВЗ 1,5%
	661-
	642+
	150,00

	25
	Надійшли кошти з поточного рахунку в касу
	301+
	311-
	400,00

	26
	З поточного рахунку сплатили до бюджету:
	
	
	

	26.1
	ЄСВ (збираємо кредит рахунку 651)
	651-
	311-
	9 900, 00

	26.2
	ПДФО
	641.2-
	311-
	8 100,00

	26.3
	ВЗ
	642-
	311-
	675,00

	27
	Виплатили ЗП в повному обсязі:

(Кт 661 – Дт 661) по кожній категорії робітників 
	
	
	

	27.1
	Адміністрації 15000- 2 700- 225
	661-
	311-
	12075,00

	27.2
	нач. відділу збуту 10 000 – 1 800 - 150
	661-
	311-
	8 050,00

	27.3
	робітникам виробництва 20 000 – 3 600 – 300
	661-
	311-
	16 100,00

	28 
	Перераховано ПДВ до бюджету 

(Податкові зобов’язання – Податковий кредит)

(Кт 641.1 – Дт 641.1)
	641.1
	311-
	20 000 – 6 000 – 1 000 – 200 – 100 =

12 700



	29
	Закриття періоду (Нарахування амортизації, закриття рахунків доходів, витрат, визначення фін. результату)
	
	
	

	29.1
	Нарахована амортизація устаткування 6000/10років/12міс
	23+
	131+
	50,00

	29.2
	Нарахована амортизація автомобіля директора 10000/12/12
	92+
	131+
	69,00

	29.3
	Нарахована амортизація виробничого приміщення 17000/25/12
	23+
	131+
	56,00

	29.4
	Списується на фінансовий результат дохід від реалізації готової продукції (Кт 701 – Дт 701)
	701-
	791
	100 000,00

	29.5
	Списуються на фінансовий результат адміністративні витрати
	791
	92-
	18 369,00

	29.6
	Списується на фінансовий результат собівартість готової реалізованої продукції
	791
	901-
	55006

	29.7
	Списуються на фінансовий результат витрати на збут
	791
	93-
	12 200,00

	29.8
	Нараховано податок на прибуток


	98+
	641.3+
	(100000 - 18 369-55006,00-
12 200) х 0,18 = 2 596

	29.9
	Перераховано податок на прибуток 
	641.3-
	311-
	2 596

	29.10
	Списуються на фінансовий результат витрати з податку на прибуток
	791
	98-
	2 596

	29.11
	Відображено нерозподілений прибуток

(Кредит 791 – Дебет 791)


	791
	441+
	120 000 – 20 000 - 18 369 – 

52 750 – 

12 200 – 

2 596 =

14 085
120 000 – 20 000 - 18 369 – 

55 006 – 

12 200 – 

2 596 =

11 829



Оборотно-сальдова відомість
	Рахунок
	С-до на п.
	Обороти за звітний період
	С-до на к.

	
	Д-т
	К-т
	Д-т
	К-т
	Д-т
	К-т

	103
	-
	-
	170 000
	-
	170 000
	-

	104
	-
	-
	6 000
	-
	6 000
	-

	105
	-
	-
	10 000
	-
	10 000
	-

	131
	-
	-
	-
	175
	-
	175

	152
	-
	-
	186 000
	186 000
	-
	-

	201
	-
	-
	50 000
	50 000
30 000
	-

20 000
	-

	23
	-
	-
	55006
	55006
	-
	-

	26
	-
	-
	55006
	55006
	-
	-

	301
	-
	-
	400
	-
	400
	-

	311
	-
	-
	130 000
	70 596
	59 404
	-

	361
	-
	-
	120000
	-
	120000
	-

	401
	-
	-
	-
	300 000,00
	-
	300 000,00

	441
	-
	-
	-
	14 085

11 829
	-
	14 085

11 829

	46
	-
	-
	300 000
	280 000
	20 000
	-

	601
	-
	-
	-
	50 000
	-
	50 000

	631
	-
	-
	-
	43 200
	-
	43 200

	685
	
	
	-
	600
	-
	600

	641
	-
	-
	30 696
	30 696
	
	-

	642
	-
	-
	675
	675
	-
	-

	651
	-
	-
	9 900
	9 900
	-
	-

	661
	-
	-
	45 000
	45000
	-
	

	701
	-
	-
	120 000
	120 000
	-
	-

	791
	-
	-
	120 000
	120 000
	-
	-

	901
	-
	-
	55006
	55006
	-
	-

	91
	-
	-
	500
	500
	-
	-

	92
	-
	-
	18369
	18369
	-
	-

	93
	-
	-
	12200
	12200
	-
	

	98
	-
	-
	2 596
	2 596
	-
	-

	Разом
	-
	-
	1 497 354
	1 519 610
1 497 354
	385  804
405 804
	408 060
405 804


	
	
	
	
	
	
	


